

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 105. szám

Csütörtök

Debrecen, 1940 május 9

Döntő fordulat előtt van a téglavetői gyilkosság ügye

Hollandia a bizonytalan nemzetközi helyzet miatt szigorú intézkedéseket fogantatosított az ország védelme érdekében

A katonai szabadságolások megszüntetése miatt a katonák, tengerészek és repülők sietnek csapattesteikhez

Belgium tökéletesen felkészült a védekezésre

Amsterdam, május 8. (Holland TI.) A kormány keddi katonai intézkedéseivel kapcsolatban a Handelsblad megállapítja, hogy az intézkedések nem irányulnak egyetlen más ország ellen sem. A bizonytalan nemzetközi helyzet mellett azonban a kormány kénytelen volt megszigorítani azokat az intézkedéseket, amelyeket az ország érdekében szükségesnek tartott. Ez nem jelenti azt, hogy a kormány az egyik vagy a másik hadviselő féllel szemben határozottan gyanakszik Hollandia ellen irányuló rossz szándékokra, de Hollandia földrajzi helyzete feltétlen

kötelességgé teszi a holland kormánynak, hogy felelőtlenül ne vállaljon kockázatokat.

A holland felelős államférfiak csak azt akarják megakadályozni, hogy elkéssenek a tények mögött és ezért a holland véderőt teljes készenléte helyezték.

Hollandia nem akar senkit sem kihívni, de maga sem hajlandó kihívást elturni. A holland kormány minden körülmények között és minden pillanatban teljesen önállóan akarja megatartását megállapítani és ehhez nincs szüksége segítségre és nem is kér egyáltalán segítséget.

máshelyükre.

A tengerészet főfelügyelője jelenti, hogy a Meuse és a Rajna

torkolatát május 11-től 18-ig elzárják a hajózás elől.

—o—

Különleges holland elővigyázatossági intézkedés

Amsterdam, május 8. (Golland TI.) Azzal a washingtoni hírről kapcsolatban, amely szerint London dr. washingtoni holland követ megbízást kapott, hogy szükség esetén folyósítsa a külföldi holland tisztviselők fizetését, illetékes házi körök a következőket jegyzik meg:

Természetes, hogy a jelen kö-

rülmények között egy semleges államnak minden szükséges elővigyázatossági intézkedést meg kell tennie arra az esetre, ha kormánya egy vagy más okból nem tudja fenntartani a rendes érintkezést külföldi képviselőivel. A választás azért esett az Egyesült Államokra minthogy az semleges ország, szabad fizetési forgalommal.

Belgium tökéletesen felkészült a védelemre

Brüsszel, május 8. A Libre Belgique cikkében lövészárokokról körülvevő erődítményhez hasonlítva Belgiumot s megállapítja, hogy az ország védelme tökéletesen felkészült.

Északon az Albert-csatorna áthágathatatlanságát jelent a harcok számára. Az ország határait drótsóvények és aknamezők

valamint nagy tűzerejű betonfedezékek védik.

Ezek mögött a gyalogsági védelmi vonalak mögött helyezkedett el a legtokéletesebben felszerelt tüzérség.

A lap megállapítja, hogy a hadsereg által nyolc hónap alatt végzett védelmi munkálatok óriásiak.

—o—

A holland lépés visszahatást keltett Belgiumban

Brüsszel, május 8. (Havas.) A belga kormány tagjai szerdán reggel rendkívüli minisztertanácsot tartottak, amelyen meghallgatták Spaak külügyminiszter beszámolóját a nemzetközi helyzetről.

A minisztertanács továbbá foglalkozott azokkal a visszahatásokkal, amelyeket a holland kormány óvintézkedései Belgiumban előidézhettek. Ebben a kérdésben semmiféle hivatalos közlést nem tettek.

Az Independance Belge munkatársa azzal a kérdéssel fordult a belga hivatalos körökhöz, hogy Belgiumban is felfüggesztik-e a szabadságolásokat, amit azt Hollandiában elrendeltek. Illetékes he-

lyen azt a választ kapta, hogy ezzel a kérdéssel pillanatnyilag nem foglalkoznak.

Belgiumban egyébként nyugodtan itélik meg a helyzetet és bizakodással néznek a jövő elé.

Párizs, május 8.

(Havas.) A párizsi belga nagykövetség közli:

A belga kormány elhatározta, hogy május hó 10-től kezdve mind azok a hollandiai és luxemburgi állampolgárok, akik Belgiumba akarnak utazni, utlevelüket ugyan olyan vízummal kötelesek ellátni, mint a többi állam alattvalói.

A belga követség ezen intézkedése párizsi politikai körökben nagy meglepetést keltett.

Megszakadt a távbeszélőösszeköttetés Hollandia és a külföld között

Amsterdam, május 8. Hollandia és a külföldi államok között kedden este megszakadt minden távbeszélőösszeköttetés.

A külföldi távbeszélőforgalomban Hollandiában kedden este életbeléptetett zárlatra vonatkozóan illetékes helyről azt a felvilágosítást adták, hogy Hollandia külföldi távbeszélő összeköttetéseit holland idő szerint este 10 órától a holland kormány beszélgetéseire tartják fenn.

A keddi távbeszélgetések meg-

szakítása az ok megjelölése nélkül történt.

A Telegraf megjegyzi, hogy ezeknél az intézkedéseknél csak elővigyázatossági szabályokról van szó, amelyeket a bizonytalan nemzetközi helyzet tett szükségessé. Habár Hollandiát nem fenyegeti közvetlenül veszély, mégis a legnagyobb éberség ajánlatos.

(Havas.) London és Hollandia között az éjszaka megszakadt a távbeszélőösszeköttetés.

—o—

Hollandia aggódik

Hága, május 8. (Reuter) Semmi határozottat nem tudni arról, hogy milyen okból vonták vissza a katonák szabadságolását. Bár a nemzeti szocialista államesinytől való félem az utóbbi néhány napon fokozódott, ennek az intézkedésnek a bejelentése meglepte a holland népet. Ambar több alkalommal aggodalmat éreztek a multban, ez alkalommal még a szokottnál is komolyabban mérlegelik a lehetőségeket.

Kedden este újabb rendeletet adtak ki, amely visszahívja a ha-

ditengerészethez az 1927 és az 1928 évi korosztályt. Ezek az emberek főképpen partvédelmi szolgálatra vannak kijelölve s utasították őket, hogy jelentkezzenek Rotterdamban a főhadiszálláson. Mindeneket a parancsokat a német alföldi rádió továbbította.

A katonák, tengerészek és repülők máris azaország minden részéből sietnek csapattesteikhez. A polgári utasokat felkérlik, hogy a vonatról szálljanak le és adjanak helyet a bevonulóknak. Azokat, akik éppen szabadságukat akarták megkezdeni, visszarendelték állo-



Washington: A keddi sajtóértekezlet után Sumner Welles a Fehér Házban megbeszélést tartott Roosevelttel elnökkel. A megbeszélésről az államtitkár nem volt hajlandó nyilatkozni. (MTI)

Bukarest: A Bukarest és Pitesti közötti országúton egy társaságkocsis Topoloveni község közelében felborult. Ötvenöt utasa közül kettő meghalt, huszonhat pedig megsebesült. Tizennégy sebessült állapota súlyos. A szerencsétlenséget az okozta, hogy a gépkocsivezető a fáradságtól kimerült és elaludt a kormánykerékénél.

Róma: Dorpmüller birodalmi közlekedésügyi miniszter Rómába érkezett. Az állomáson a fogadására a többi közt megjelent Janelli közlekedésügyi államtitkár, az olasz államvasutak vezérigazgatója, valamint Mackensen római német nagykövet. (MTI)

London: Ötszáz trolleybus-rezede beszüntette a munkát tiltakozásul az új nyári menetrend ellen, amely nyolc órát meghaladó szolgálati időt jelentett számukra. Hiábavaló volt a munkaszünetek minden rábeszélése, amely megakartta győzni őket arról, hogy a jelen pillanat személyzetihiánya áldozatok követel tőlük is, mégis megmaradtak a sztrájkhatározat mellett.

Tokió: A belügyminiszter megtiltotta annak az új szociálista pártnak a megalakulását, amelyet a Shakai Taisuto nevű szociálista pártnak nyolc volt tagja akart életre hívni. A miniszter a tiltalmat a nyugalom és a rend fenntartásának szükségességével indokolta. A mai háborús időben ezt a nyugalmat veszélyeztetnének a tervezett pártnak az osztályharcot magában foglaló céljai.

London: Angliában mindenképpen igyekeznek gondoskodni a szabadságos katonák szórakoztatásáról. Legújabbán a nagy áruházak, valamint sok vállalkozó felhívást kaptak, hogy a legcsinosabb lányokat válogassák ki és küldjék az üdülő katonák szórakoztatására.

VIG-MOZI

Szeleczy Zita
Jávor Pál

Maklár Zoltán, Kőműves Sándor, Rátkay, Bihary, Szalay
Karola főszereplésével

GÜL BABA

A magyar filmgyártásnak legnagyobb büszkesége! A legtökéletesebb és legvidámabb magyar filmek.
Martos—Huszka örökbecsű operettje. Igazi élmény!

Előadások kezdete: 5, 7 és 9 óra.

A forgalmi és fogyasztási adó kulcsát és a dohánygyártmányok eladási árát mérsékelten felemeli a kormány

Az az áldozat, amelyet e rendeletekkel a kormány a nemzetől kér, a hazáért hozott áldozat

A hivatalos lap csütörtök reggeli száma több kormány- és pénzügyminiszteri rendeletet közöl, melyek a közvetett adók jeleatékony részének felemelése iránt intézkednek.

Eszerint az általános forgalmiadó kulcsa 3 százalékról 4 százalékra emelkedik és ugyanilyen arányban emelkedik az adóváltások kulcsai is. Az értékpapír forgalmi adó és fényüzési forgalmiadó kulcsa pedig ezt némileg meghaladó mértékben. Nem emelkedik a liszt forgalmi adó, a hus, (zsir) és a cukor forgalmiadója.

A fogyasztási adók közül az ásványolaj termékek, a sör, a villanylámpák, a szivarkapapír, a szivarkahüvely, valamint az ecetsav adója, illetve kincstári részesedése emelkedik különböző mértékben.

A fogyasztási adók közül nem emelkedik a cukor, a margarin és az étolaj, valamint az élesztő kincstári részesedése. Az ásványolaj termékek kincstári részesedéséről intézkedő rendelet a mezőgazdaság által használt adómentes ásványolaj termékeket is megterheli az emelésnek megfelelő mértékben kincstári részesedéssel.

A fogyasztás, a felhasználások módját tekintve, különböző mértékben emelkedik a szesz-egyedárusági eladási árát.

A dohánygyártmányok eladási árának emelése is különböző mérvű és átlagban 25 százalékban tethető. Ezzel kapcsolatosan intézkedés történik a dohányfogyasztási és engedélyilleték felemelése iránt a dohánypótló szerek gyártásának és árusításának az egyedáruság körébe vonása iránt.

Az az áldozat, amelyet a rendeletekkel a kormány a nemzetől kér, a hazáért hozott áldozat a nemzetvédelem érdekében.

Eden hosszú és kemény háborút jósol

London, május 8.

Eden dominiumügyi miniszter Londonban beszédet mondott és kijelentette, hogy a győzelmet három tényező biztosíthatja:

Nem szabad az ellenség erejét lebecsülni. 2. Minden erőforrást latba kell venni, és 3. minden tel-

hető módon bátran és eltökélten kell a háborút folytatni.

Hangsúlyozza, hogy mostmár az egész birodalom készen áll a nagy mérkődésre, amely hosszú és kemény lesz. Eltökélt szándékunk — mondotta —, hogy győzünk bármilyen áron is a megteremtjük a tartós békét. (MTI)

Izlandnak nincs oka aggodalomra

Izland miniszterelnöke, Jonasson Herman, az izlandi parlamentben, az Althingban fontos beszédet mondott Izland jelenlegi közjogi helyzetéről. A miniszterelnök kijelentette, hogy a kormánynak az az áprilisi határozata, amelynek értelmében a körülmények nyomása alatt átvette a dán király jog-

körét, korántsem jelenti Izlandnak Dániával való szakítását.

A miniszterelnök egyébként azt is hangsúlyozta, hogy Izlandnak a jelenlegi helyzetben nincs oka komoly aggodalmakra.

Az ország helyzete számos tekintetben jobb, mint igen sok más államé. (MTI)

Svédország kész bárki ellen megvédelmezni semlegességét

Stockholm, május 8. (Havas.) A konzervatív Svenska Dagbladet Svédország semlegességéről a következőket írja:

Svédország semlegessége nem oly természetű semlegesség, mely csak arra vár, hogy csapást mérjen másokra. Az igazi semlegesség ismeri kötelezettségeit, de nem táplál illúziókat jogai felől. Svéd-

ország semlegessége — Hollandiához, Belgiuméhoz és Svájcéhoz hasonlóan — az Olaszország, valamint Dánia és Norvégia által vallott semlegességi elv előtt áll.

A lap szerint ezek a semleges országok nem kívánnak hasznot húzni a nagyhatalmak háborujából és álláspontjukat egyszerű megfontolás után fektették le ab-

Most jelent meg

dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m. kir. miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének
b é z a g p ó t l ó k ö n y v e:

A Hatályos Magyar Sajtójog

A R A: című nagyszabású munka a megfelelő magyarázatokkal a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mű nemcsak a sajtót és a jogásztársadalmat érdekli, hanem azokat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

5

PENGŐ.

ból a célból, hogy megvédjék szabadságukat.

Svédország — fejezi be cikkét a lap — kész semlegességét megvédelmezni bárki ellen és bármilyen eszközzel.

(Magyar Távirati Iroda)

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdeklét munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeiket, gépmunkásukat, idegenmunkásokat (u. n. som más munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnél az 1900: XVI t. c. 8 §-a alapján kötelező balesetbiztosítás, a cselédváltogatást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsék be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végzett munkát és a gépmunkásokat a munkavállalató gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcséplető, a segítő cselédtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó és géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902: XIV. tc. 24. §. illetve az 1912: VIII. tc. 5 és 12 § ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik, mulasztása a kihágási eljárás jogkövetkezményét vonja maga után. A hátralékos díj közadók módjára fog behajtajni.

Horthy Istvánék az egyiptomi királynál

Kairó, május 8.
Horthy István és felesége gróf Semssey Andor tairói magyar ügyvivő kíséretében látogatást tett Mohamed Ali herceg trónörökösénél, majd az angol nagykövetségben. Délután Faruk király és Farida királyné együttesen fogadta Horthy Istvánt és feleségét. Ez az együttes fogadtatás a legnagyobb kitüntetés nő részére, mert az ország szokásai szerint a hölgyeket mindig külön fogadja a királyné, az urakat pedig külön a király. Ez a kitüntetés is nyilván bizonyítja annak a nagyrabecsülésnek, amelyet Egyiptom királya Magyarország kormányzója és a kormányzó családja iránt táplál.

Vorosilov új megbízatása

Moszkva, május 8.
(NTI) A Szovjetunio legfelsőbb szovjetének elnöksége Vorosilov tábornagyot a Szovjetunio népbiztosok tanácsa helyetteselnökévé és a népbiztosok tanácsa védelmi bizottságának elnökévé nevezte ki és hadügyi népbiztosi teendői alól felmentette.

Utódjául Timosenko tábornagyot nevezték ki, akit egyidejűleg a kiewi katonai körzet parancsnok-ga alól felmentettek. (MTI)

Zár alá vették a lengyelek romániai aranykészletét

Bukarest, május 8.
(Stefani) A Román Nemzeti Bank a minisztertanács döntése alapján elhatározta, hogy zár alá helyezi a Lengyel Nemzeti Banknak a német-szovjetorszag megszállás után Bukarestben letétbe helyezett aranykészletét Romániával fennálló lengyel tartozások biztosításául.

A MINDENFÉLE rémképek által megzavart álmok, amelyeket sok esetben csak az elégtelen székülés és az ennek következtében beálló emésztési nehézségek idéznek elő, gyakran huzamos időre elmúlnak, ha a természetes FERENC JOZSEF keserűvizet rendszeresen használjuk. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A szezon legszebb színes világhírnépe: a páratlanul izgalmas és érdekes:

JESSE JAMES, a nép bálványa

Cimszerepben: Tyrone Power.
A legújabb híradóban a norvégiai harcok és Hitler 51. születésnapjának ünneplése.
Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Pünkösdszombat és másodnapján ünnepélyes megnyitó est lesz a PÁLL SÖRÖZŐ kerthelyiségében

A kert-megnyitón **Kishonthy József** a rádióból is közismert budapesti énekművész szerepel.
Rendes éttermi árak! Asztalfoglalást már most kérjük eszközölni!

A rejtélyes hátterű téglavetői gyilkosság ügyére rövidesen fényt derít a csendőri nyomozás

Hátulról, orvul ütötte le a gyilkos a nagycsaládú mezőőrt s az eszméletlen embert belefojtotta a Tócsó vizébe

Szombatra virradóra a Tócsó árkában halva találták Nagy István mezőőrt, akinek halálát a nyomozó hatóságok titokzatosnak találták. A boncolás megállapította, hogy a halott mezőőr fején kemény tárgytól származó sérülések is vannak s a csendőrség gyanúja az volt, hogy bár a halált fulladás okozta, azt megelőzőleg kellett valaminek történnie. Több irányba vezettek a nyomozás szálai, amelyek azonban végleges eredményt ezidőig még nem hoztak.

Ezen a héten egy igen fontos bejelentés érkezett a nyomozóhatóságokhoz a titokzatos haláleset ügyében, amely szerint

a Tócsó árkában talált Nagy István gyilkosság áldozata lett. A véres tett elkövetésének részletei körülbelül a következők lennének:

Nagy István mezőőr szombatra virradóra a Tócsó körül járt ellenőrző úton. A Tócsó partján megállt rövidebb időre, a tettes a háta mögé lopózott és egy hatalmas bottal egymásután több szőr fejbcsujtotta, Nagy István az ütések következtében elvesztette eszméletét, a tettes pedig ezután lábánál fogva a vízbe huzta áldozatát, akiben még volt élet. Az eszméletét veszített ember aztán belefulladt a vízbe.

Több, mint valószínű, hogy így történhetett a bűnesemény, emellett ugyanis több feltevés szól. A gyilkos azután eltávozott a bűnesemény színhelyéről, valószínűleg abban a tudatban, hogy ha a mezőőr holttestét meg is fogják találni, azt fogják feltételezni, hogy az a vízbe fulladt.

A csendőrség egy gyanúsítottat már őrizetbe is vett s megkezdte kihallgatását. A gyanúsított Vincze János téglavetői lakos, aki azon-

ban tagadja, hogy verekedett volna a mezőőrrel s hogy valami köze lenne a Nagy István halálához. A rejtélyes haláleset ügyében tehát még mindig nem érkezett a nyomozás befejezéséhez, de annyi

azonban már most megállapítható hogy a hurok egyre jobban szorul a gyilkos körül s a legközelebbi időn belül világosság derül erre a most még homályosnak látszó bűnygyre.

Baltával ölte meg fiát

Szörnyű tragédia játszódott le a tolnamegyei Kölesd-Tengelic községben. Id. Bónyai József 73 éves kiabirtokos hosszabb idő óta olyan dolgokat művelt, amelyek miatt

családja állandó megrovásokban részesítette.

Különösen sokat veszekedett József nevű 44 éves fiával, aki sokszor helytelenítette apjának különös kódéseit és helytelen magatartását.

Szerdán reggel is erős szóváltás keletkezett a két férfi között. Ami kor pedig az ifjabb Bónyai kiment az istállóba, az öregember utána lopózott és észrevétlenül a hátmögé kerülve,

egy fejszével leütötte.

A hatalmas csapás a fején érte a szerencsétlen embert, aki nyomában meghalt. A 73 éves gyilkost a csendőrség letartóztatta.

Német légitámadás Narviknál szövetséges hajók és csapatok ellen

Berlin, május 8.
(NTI) A véderőfőparancsnokság közli:

Német légi erők Narviknál újból megtámadták az ellenséges tengeri haderőket. Két cirkálót találat ért. Ellenséges állásokat és menetelő csapatokat hatásosan bombáztunk. Légi csata folyamán Narviktól keletre egy angol vadászpilótát lelőttünk. Magában Narvikban a helyzet változatlan.

Az Andelsnes környékén lefoglalt hatalmas zsákmány között 460 harcokocsielhárító, löszszerrrel együtt, 49 ágyú, köztük 40 angol léghárító, 60 aknavető, 355 gépfegyver, 5300 puská, négy és félmillió gyalogsági töltevény és egy hadianyagvonat 300 tonna hadi-

anyaggal. Közép- és Dél-Norvégiában a norvég ellenállás utolsó maradványait is eltávolítottuk. Viojje négy norvég gyalogezred réssei megadták magukat. Nagytömegű szerszám-, fegyver- és robbanóanyagkészletet foglaltunk le.

A nyugati arcvonalon Saarleutertől délre egy ellenséges roham csapat támadását az ellenség súlyos veszteségével visszavertük.

Olvasza és terjessza az

„Alföld“-et

A POLLO FILMSZÍNHÁZ

Magyar film!

Párbaj semmiért

Főszerepben: Csontos Gyula, Somlay Artúr, Nagy Alice
Kisérő műsor:
AUTÓVAL A KÁRPATALJAN kulturfilm.

Legújabb Magyar Világhíradó!
Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Nyomatványait

IZLÉSES ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN KÉSZITTI AZ

„ALFÖLD“ nyomdavállalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

Verseny tárgyalási póthirdetmény

A város polgármestere az ajánlatok benyújtására korábban megállapított és közzétett f. hó 18-i határidő módosítása mellett Debrecen sz. kir. város Fertőtlenítő Intézetének építésével kapcsolatosan nyilvános versenytárgyalást hirdet az alább felsorolt munkálatokra.

Föld, kőműves, vasbeton, elhelyező stb. munka, ácsmunka, asztalos, lakatos, mázó és üveges munka, szobafestő munka, kályhás munka, fapadozati munka, vászonredőny munka, elektromos erőátviteli és világítási berendezés, vízvezeték és csatornázás, központi fűtés, kazántelep és gépi berendezési munkákra.

A közszállítás költségei szabályszerűen biztosítva vannak.

A munka, odaitétele után azonnal megkezdendő és 90 munkanap

Forgalomtól elzárt útszakasz

A polgármester értesíti a város érdekelt közönségét, hogy a 33 sz. Fűzesabonyi-nyirábrányi th. közút 97-1-610-98-1-966 km. (Mátai ut-Látókép ellötti) szakasza utépítés miatt f. évi május hó 6-tól július hó 1-ig a forgalomtól elzárattott.

Az utépítés tartama alatt a forgalom az ut mellett földuton ugynevezett nyári uton bonyolódik le.

TÓTH GÁBORNÉ

sz.: Takács Erzsébet életének 38-ik évében hosszas szenvedés után meghalt. Temetése holnap délután lesz a Köztemetőből a római kat. vallás szertartása szerint. Lakás: Belleghő 105

A debreceni kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság.

6512/1940. tkszám. 6 630/1927.

Arverési hirdetmény kivonat

Debreceni Kölcson Segélyző Egyesület végrehajtónak Buglyó Ferenc Imre, István, Simon és Julianna férjzett Szabó Mártonné végrehajtást szenvedők ellen, indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság utóajánlatra az újabb árverést 800 P, f. tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a debreceni kir. törvényszék területén levő Debrecen városban fekvő 9939 sz. betétben A + 1. sorsz. 16266 hrsz. a. felvett a Buglyó Simon, Imre, Ferenc, István és Julianna férjzett Szabó Mártonné nevében álló: Ház udvarral a Bosznai Pál u. 9 sz. alatt:) ingatlanra 550 Pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1940 évi május hó 31 napján délelőtt 10 órakor a debreceni telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Deák Ferenc u. 17 sz. 1 ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási árnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bányapénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. tc. 42. ában megha-

alatt befejezendő.

Az előírt és szabályszerűen kikiáltott, sajátkezűleg aláírt ajánlat összefüggő és a háttapon cégszöveget tartalmazó pecséttel ellátva és „Ajánlat a Debrecen sz. kir. város Fertőtlenítő Intézetének építésével kapcsolatos munkákra” felirattal, pecséttel lezárítva borítékban 1940 évi május hó 27-én, hétfőn d. e. 10 óráig Debrecen sz. kir. város közigazgatási iktató hivatalába nyújtandó be, vagy oly időben adandó postára, hogy az, az említett határidőig kézbesíthessék.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikpél SZENTANNA-U 5

tározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírban a kiküldöttnek letenni, hogy a bányapénznek előleges bírói letétbehelyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban kikiáltási árszázaléka szerint megállapított bányapénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Debrecen, 1940. március 9.
dr. Bónyi sk. kir. jbiró.
A kiadvány hitelűl:
Olvashatatlan aláírás.
kiadó.

Horgonyi fodrász
Szoboszlói ut 4.
új telefonszáma
10-75

SZIVBETEGSÉGEKNÉL és érzelmeszedésél, agyvérzésre és gutaütésre való hajlamosságánál a természetes **FERENC JOZSEF** keserűvíz, reggelenként éhgyomorral egy kis pohárral bevéve, minden erőlködés nélküli igen könnyű székletét biztosít és az anyagcsereforgalmat hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

Színházi műsor

Csütörtök este: Cim a kiadóban.

Lovakat vásárol a katonaság

A m. kir. Honvéd központi Lovasvásári Bizottság f. évi május hó 15-én 15 órai kezdettel a lovásárterén lovásárt tart.

Akinek katonai szolgálata tekintetbe jöhet eladó lova van, az azt az említett időben és helyen a bizottságnak mutasson be.

A bizottság vásárolni óhajt 4-7 éves, hátsónak, tüzéségi hámos lónak, vagy géppuskás málháslónak alkalmas melegvérű lovat és hátsólovakért átlag 100-700 P.-t, tüzéségi hámoslovakért átlagosan 700-800 P.-t fizet.

Ismert jó származás a lovak ér-

tékét emeli, az eladók tehát saját érdekükben cselekedeznek, ha lovak marhalevelén kívül lovak származási lapját, (fedeztetési jegyét, szabályszerűen kitöltött csikózási igazolványát stb.) a vásárra magukkal viszik.

kal viszik.

A vásár lebonyolítására a bizottság egy órát szán.

A később jövő lovakat tehát a bizottság nem nézheti meg.

—o—

RÁDIÓ

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éteret, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szokásos 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Csütörtök

4.15 Ruszin hallgatóinknak.
5.15 A nemzet leke az anyák kezében.
5.45 Lakatos Vince c. zenekara.
6.15 Üzenet az édesanyáknak.
6.45 Szóleszeti időszéri tanácsadó.
7.25 Négykezes zongoraművek.
8.00 Schöpfung Aladár előadása.
8.25 Az orfeumtól a hangosfilmig.
10.10 Bpesti Hangverseny Zenekar.
11.25 Sarkózi Gyula c. zenekara.

Péntek

10.20 Olaj a táplálkozásban.
10.45 Amerikai lobogó alatt.
12.10 Veörös Julia zongorázik.
12.55 Szathmáry Aranka énekel.
1.30 Rác Zsiga c. zenekara.
4.10 Magyar helyesírás.
Utána: Ifjúsági közlemény.
5.15 Gyulai Pál, Előadás.
5.45 Országos Postászenekar.
6.45 Üzenet az édesapáknak.
6.50 Válaszol a külön tudakozó.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

ÁR A:
4
FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.

Írta: Simonffy Pál.

A fickó keresztülbukott a küszöbön és éppen Steve lábai elé zuhant. A fiatalembernek csak egy pillantást kellett vetnie rá, hogy megállapítsa, az bizony tökéletesen halott volt. Nézelődésre azonban nem maradt idő, mert kívülről is feldörgött egy revolver és a golyó éppen a fiatalember füle mellett süvített el.

Larry berántotta Stevét az óriási íróasztal mögé és fegyverét lövésrekészten tartva előrekémlelt. Az ajtókeretben azonban nem mutatkozott senki.

— Hát innen tényleg aligha jutunk ki élve — sutogta Steve mely meggyőződéssel és hirtelen elsütötte revolverét. Az ajtó előtt valaki felordított.

Larry elégedetten vigyorgott, — Ugy látom elég jól kezeli a lőfegyvert, annak a fickónak csak éppen hogy kilátszott a könyöke. Steve szerényen vonogatta a vállát.

— Hát Istenem, igyekszik az ember.

Kint a folyosón csend lett. A támadók úgy látszik tanácskozni kezdtek. Larry agyában egymást kergették a gondolatok.

— Van magánál elég töltény? —

sugta Stevének.

— Három csomaggal.
— Helyes, akkor még egy kis ideig nem fog tudni bejönni ide senki.

— Meg kellene kísérelni a kitörést — sutogta Steve.
Larry, akinek fejében hasonló gondolatok keringtek, megőrlt az indítványnak. Csak azért nem akarta ő mondani, mert attól félt, hogy a fiatalembernek nem lesz bátorsága végrehajtani ezt a kockázatos tervet.

— Indulunk mindjárt — felelte — csak van itt még valami amit elkellene szállítani.
Steve megmarkolta a bőröndöt.
(Folyt. követk.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavállalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.